

Τραμπ: Ο χορός στον γάμο της κόρης του και η «απειλή» στον γαμπρό του

Ο Ντόναλντ Τραμπ χόρευε στην πίστα στο Μαρ-α-Λάγο το βράδυ του Σαββάτου (12/11), υπό τους ήχους του «Here Comes The Sun», συνοδεύοντας την 29χρονη κόρη του Τίφани στον γάμο της με τον δισεκατομμυριούχο Μάικλ Μπούλος. Ο πρώην πρόεδρος ήταν χαμογελαστός και ευδιάθετος καθώς πόζαρε στο πλευρό των νεόνυμφων, ενώ απευθύνθηκε στο πλήθος, προειδοποιώντας αστεειυόμενος τον νέο του γαμπρό να τη φροντίζει. «Μάικλ, καλύτερα να την προσέχεις», είπε. Στη συνέχεια του έπλεξε το εγκώμιο. «Δεν υπάρχει αμφιβολία, είσαι ένας ξεχωριστός άνθρωπος και είσαι πολύ πιο ώριμος από την ηλικία σου. Σε έχω δει να συναναστρέφεται με πολύ σπουδαίους ανθρώπους. Είστε απλώς δύο υπέροχοι άνθρωποι και αυτή ήταν μια όμορφη μέρα».

Μίλησε επίσης για τις καιρικές συνθήκες, καθώς ο τυφώνας Νικόλ πέρασε μέρες πριν, οδηγώντας στην εκκένωση του Μαρ-α-Λάγο. Η Τίφανι φέρεται να πανικοβλήθηκε ότι η μεγάλη της μέρα θα μπορούσε να καταστραφεί. «Ανψουχούσαν για τη βροχή», είπε ο Τραμπ κατά τη διάρκεια της πρόποσής του. «Είπαν, «Κύριε, θα χτίσουμε μια μεγάλη σκηνή πάνω από την πισίνα».

«Δεν θέλω σκηνή γιατί αν φτιάξεις μια σκηνή, συμβαίνουν δύο πράγματα: Πρώτον, κοστίζει πολλά χρήματα. Ποιος θέλει να ξοδέψει χρήματα; Και δεύτερον, απλά δεν είναι το ίδιο. Και είπα, «Ας πάρουμε τα ρίσκα μας, εντάξει Τιφ;» Και πρόσθεσε: «Νομίζω ότι είναι εμβληματικό για εσάς

Ο Ντόναλντ Τραμπ χόρευε με την κόρη του Τίφανι, το βράδυ του περασμένου Σαββάτου κατά τη διάρκεια του πολυτελούς γάμου της στο Μαρ-α-Λάγο με τον δισεκατομμυριούχο Μάικλ Μπούλος. Τον συμβούλεψε μάλιστα «να την προσέχει».



και τη ζωή σας και είμαστε πολύ περήφανοι και για τους δύο. Να έχετε μια υπέροχη ζωή μαζί».

Η μητέρα της Τίφανι, Μάρλα Μέιπλς, η δεύτερη σύζυγος του Τραμπ, επαίνεσε την υπόλοιπη οικογένεια, ιδιαίτερα τον Ντόναλντ και τη Μελάνια Τραμπ για τις ευχαριστίες τους, επαινώντας τους για την υποστήριξη της Τίφανι όλα αυτά τα χρόνια.

«Θέλω απλώς να ευχαριστήσω τον υπέροχο πατέρα σου, Ντόναλντ, και την όμορφη Μελάνια και όλη την οικογένεια που κράτησαν τόσο κοντά την Τίφανι όλα αυτά τα χρόνια», είπε. «Περάσαμε πολλά, αλλά η ζεστασιά που μοιράζεστε όλοι μαζί είναι αυτό που κρατά αυτή την οικογένεια ενωμένη. Αν παραμείνουμε όλοι δυνατοί μαζί, θα βοηθήσουμε να κρατήσουμε τον κόσμο ενωμένο».

Οι Τραμπ έδειξαν την αγάπη τους σε μια σειρά από αναρτήσεις στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης το Σαββατοκύριακο. Η οικογένεια φαινόταν να διασκεδάζει καθώς έσπευσε για να παρακολουθήσει την 29χρονη Τίφανι να λέει «δέχομαι» στον 25χρονο δισεκατομμυριούχο Μάικλ Μπούλος κάτω από ένα λουλουδένιο κουβούκλιο, και να γιορτάζει σε ένα ξέφερενο πάρτι στη συνέχεια.

Η ετεροθαλής αδερφή της νύφη, Ιβάνκα που έγινε κουμπάρα, μοιράστηκε φωτογραφίες της οικογένειάς της στο Twitter, που δείχνουν την ίδια, τον σύζυγό της Τζαρεντ Κούσερ και τα παιδιά τους ντυμένους ασορτί για την υπαίθρια τελετή στο ακανές κτήμα των Τραμπ στο Μαρ-α-Λάγο.

Σε ανάρτησή της στο Instagram, έγραψε: «Όταν ήμουν 12 χρονών το όνειρό μου να αποκτήσω ένα αδερφάκι έγινε πραγματικότητα! Από την πρώτη στιγμή που κράτησα την Τίφανι Τραμπ στην αγκαλιά μου και κοίταξα αυτά τα μεγάλα, ευγενικά, περίεργα γαλάζια μάτια, συγκλονίστηκα.

«Η Τίφανι εκπέμπει αγάπη, συμπόνια και χάρη, ιδιότητες που θα φέρει στον γάμο της με τον Μάικλ», συνέχισε. «Εύχομαι στην Τίφανι και τον Μάικλ άφθονη ευτυχία και χαρά καθώς ξεκινούν τη ζωή τους μαζί ως σύζυγοι! «Είθε η αγάπη τους να είναι πηγή φωτός σε αυτόν τον κόσμο!» Η νύφη φόρεσε ένα ιριδίζον μακρυμάνικο φόρεμα από τον Λιβανέζο σχεδιαστή Elie Saab ενώ μετά την τελετή, οι νεόνυμφοι εθεάθησαν να βγάζουν τις πρώτες τους φωτογραφίες με την οικογένειά τους.

Κίνα: Ρεκόρ κρουσμάτων κορωνοϊού – Προς εγκατάλειψη η πολιτική μηδενικής ανοχής

Το Πεκίνο και πολλές άλλες μεγάλες πόλεις της Κίνας ανέφεραν ρεκόρ κρουσμάτων κορωνοϊού, ασκώντας μεγαλύτερη πίεση στις αρχές να καταστείλουν γρήγορα τα κρούσματα που παράλληλα προσπαθούν να μειώσουν τον αντίκτυπο στην καθημερινότητα των πολιτών και στην οικονομική δραστηριότητα.

Σε εθνικό επίπεδο, 16.072 νέα τοπικά μεταδιδόμενα κρούσματα αναφέρθηκαν από την Εθνική Επιτροπή Υγείας της Κίνας, από 14.761 την Κυριακή. Πρόκειται για το υψηλότερο επίπεδο κρουσμάτων στην Κίνα από τις 25 Απριλίου, όταν η Σαγκάη έδινε μάχη με το πιο σοβαρό ξέσπασμά της.

Το Πεκίνο, το Τσονγκτσίνγκ, το Γκουανγκζού και το Ζενγκζού σημείωσαν τον με-

Σε εθνικό επίπεδο, 16.072 νέα τοπικά μεταδιδόμενα κρούσματα αναφέρθηκαν από την Εθνική Επιτροπή Υγείας της Κίνας, από 14.761 την Κυριακή.

γαλύτερο αριθμό κρουσμάτων μέχρι στιγμής από την αρχή της πανδημίας, αν και στην περίπτωση της κινεζικής πρωτεύουσας ο απολογισμός ήταν μερικές εκατοντάδες κρούσματα, ενώ οι άλλες πόλεις μετρούσαν χιλιάδες.

Ο όγκος των κρουσμάτων είναι πολύ μικρός σε σύγκριση με τα επίπεδα μόλυνσης που συναντώνται σε άλλες χώρες, αλλά η επιμονή της Κίνας να εξαλείφει τα κρούσματα μόλις εμφανιστούν στο πλαίσιο της πολιτικής της για μηδενική COVID-19 έχει αυξήσει τον αντίκτυπο στους πολίτες και στην οικονομία.

Έτσι ολοένα και μεγαλώνουν οι πιθανότητες να εγκαταλείψουν οι κινεζικές αρχές την πολιτική μηδενικής ανοχής στον κορωνοϊό, με τα σκληρά λόκνταουν σε μεγάλα τμήματα της χώρας.

